
Garaże 

Romek, Krystek, Tomek, Edek i Heniek na osiedlu mają pięć garaży, jeden obok drugiego. 

Stoją tam Citroen, Fiat, Ford, Opel i Volvo. 

 Między garażem, w którym stoi Fiat a garażem, w którym stoi samochód Romka jest 

dokładnie jeden garaż.  

 Garaż Romka jest z prawej strony garażu, w którym stoi Fiat. 

 Krystek nie jeździ  Citroenem ani Fiatem ani Fordem, który  stoi w garażu № 3. 

 Garaż Tomka,  w którym  stoi Citroen  nie sąsiaduje bezpośrednio z garażem Edka, ale 

jest z lewej strony. 

 Romek nie jeździ  Oplem. 

 W garażu Edka stoi ford. 

Kto posiada jaki samochód i który garaż? 
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Najlepszy rybak. 

Bareja, Lada, Pawłowski i Sasin  postanowili walczyć o tytuł najlepszego rybaka. Ale ryby są 

różne. Dlatego umówili się, że każdą  rybę będą oceniać różnie: 

1. Sandacz  - 5 pt. 

2. Leszcz - 4 pt 

3. Okoń - 2 pt 

4. Jazgarz - 1 pt 

 Jedynego sandacza złowił Sasin.  

 Złowiono tylko trzy okonie. 

 Wszyscy razem zdobyli 18 punktów.  

 Najmniejszą ilość punktów otrzymał Pawłowski, choć on złapał więcej ryb niż 

ktokolwiek inny. 

 Pawłowski i Bareja zdobyli tyle samo punktów co ile Lada i Sasin. 

 Na koniec wyjaśniło się, że wszyscy otrzymali różną liczbę punktów. 

Kto ile punktów zdobył? 
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Wykładowcy. 

W Wyższej Szkole Pedagogicznej Anna, Barbara, Katarzyna, Daniel, Igor i Filip wykładali 

angielski, geografię, francuski, niemiecki, historię i matematykę. 

 Nauczyciele języka niemieckiego i matematyki to kobiety. 

 Igor jest starszy od Filipa, ale staż ma mniejszy niż nauczyciel geografii. 

 Anna i Barbara ukończyły uniwersytet, a pozostali nauczyciele studiowali w Wyższej 

Szkole Pedagogicznej. 

 Filip jest ojcem nauczyciela języka francuskiego. 

 Nauczyciel języka angielskiego jest najstarszy i ma największy staż. On/ona 

studiował(a) w Wyższej Szkole Pedagogicznej, a nauczyciele matematyki i historii 

byli/ły  jego studentami. 

 Anna jest starsza od nauczyciela języka niemieckiego. 

Zgadnij, kto co wykłada? 
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